

## VIGERSTED SKOLE:

SKOLEBESTYRELSESMØDE – Inkl. Workshop og spisning onsdag den 12.10.2022 kl. 17:00 – 21:00.

Deltagere: Alle dem, der vil det bedste for vores skole

Medlemmer af skolebestyrelsen:

Suppleanter:

Ledelse:

Fraværende: Selma

Afbud: Annette, Rasmus og Thea

## DAGSORDEN:

1. Kl. 17:00 – 19:00: Start på workshop – Anne tager sig af os og guider os gennem et 2 timers forløb:

Vi starter mødet med 2 times workshop, hvor vi får mulighed for at lære hinanden lidt bedre at kende og drøfte fælles værdier for bestyrelsesarbejdet. Formålet med workshoppen er at skabe et trygt og tillidsfuldt fællesskab, hvor vi hver især bidrager med vores særlige kompetencer.

Forud for mødet bedes I 'zoome ind' ved at tænke over flg. tre spørgsmål:

- Hvorfor har jeg meldt mig til skolebestyrelsen?
- Hvad vil jeg gerne bidrage med i bestyrelsens arbejde?
- Hvad står øverst på min ønskeliste over, hvad skolebestyrelsen kunne arbejde med?

OBS - det sidste spørgsmål har til formål, at vi hører noget om hinandens værdisæt, fokus og drømme, fordi det giver et godt indtryk af en person. Det er ikke tænkt som input til TO DO liste for bestyrelsen.

2. Kl. 19:00? (Afhængig af workshoppens tid/forløb): Spisning fra 19:00 til 19:15

3. Skolebestyrelsesmødet starter 19:15

4. Dagsorden:

5. Godkendelse af dagsordenen

- a. Godkendt

6. Godkendelse af referatet fra skolebestyrelsesmødet den 13. september 2022

- a. Godkendt

7. Meddelelser fra elevrådet

Det skal overvejes, hvordan der rekrutteres elever til elevrådet og lærerne skal være opmærksomme på at det skal tilgodesee fællesskabet.

- a. Lille elevråd – der er afholdt første møde og de arbejder med demokratiske processer.
- b. Store elevråd – det er opstartet.

8. Meddelelser fra formanden (Dagsordens form og indhold)

Vi skal finde en dagsordenskabelon, der fungerer. Der skal indtænkes en proces i hver dagsorden evt. ved drøftelsepunkter.

Der er skolebestyrelseskursus d. 3. november, hvor nyere medlemmer deltager.

9. Orientering fra ledelsen v. Annette Hjorth –

- a. Ansættelser – Stillingsopslag til SFO er under udarbejdelse, der ønskes ansættelse til 1. januar 2023.
- b. Orientering om skolebød – Der er fokus på mindre madspild, et mindre sortiment samt en regulering af priserne grundet stigende priser.
- c. A-hus – Det kører godt i A-Huset. Der er kommunalt fokus på, at flere elever skal i mindre vidtgående specialtilbud og/eller blive i almen.
- d. Almen skole – Der er valgt ny medarbejderrepræsentant til skolebestyrelsen, Lars Østergaard samt ny AMR som blev Mia Pedersen, pædagog i A-Huset.  
Alle er raskmeldte og vi kører generelt med lavt sygefravær, der er en god grundstemning i personalegruppen, trods travlhed.  
Forældre til kommende skolebørn til 0. årgang er inviteret til informationsmøde d. 3. november.  
Arbejdstilsynet har været på besøg og der blev givet påbud om ventilation i klasselokalerne på mellemtrinnet samt et strakspåbud i F/K lokalet pga. manglende oprydning.  
Besked om udtræksfag ved vinterterminen 2022/23 gives d. 24. november til elever og lærere og vi samarbejder med Sorø Privatskole og Campus om censoropgaverne i denne forbindelse.

10. Godkendelse af Årshjul – Vi skal til det igen.

- a. Der skal være et dagsordenspunkt ved hvert møde. Efter kurset d. 3. november skal der tages stilling, hvilke fokusområder og administrative opgaver, der skal indtænkes. Årshjul er derfor ikke godkendt.

11. Økonomi v. Annette Hjorth

- a. Stigende energipriser skyldes et forventet merforbrug på 556.000kr i almen. Dette trods mådeholdenhed og stor fleksibilitet fra personalet. Der forventes ikke indkøbsstop.
- b. Vi kender ikke tildelingen til A-Huset, da der først visiteres og revisiteres til foråret samtidig med at der er et kommunalt ønske om at samle alle 10. klasses elever fra det specialiserede område i et andet regi end vores. Der arbejdes stadig på at få mulighed for, at hjælpe med transport til elever der, grundet deres handicap, ikke kan tage offentlige transportmidler.

12. Principperne:

Revidering af Princip for vikardækning

Revidering af Princip for samarbejdet mellem skole og hjem

Gruppearbejde på skolen

- a. Udsættes indtil videre, da der bør researches vedr. form og indhold. Anne og Pia R. gør dette klar til næste møde.

13. Eventuel – Opsamling siden sidst?

14. Godkendelse af referat.

- a. Godkendt